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令和３年第９回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和３年９月２２日（水）午後３時 

閉会 令和３年９月２２日（水）午後３時５７分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    西 部 美 晴 

教育委員        足 立 司 郎 

教育委員        清 水   徹 

教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         三 輪   之 

協働推進部長            西 部 成 敏 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       薮 下   彰 

学校教育課長            山 田 茂 樹 

学校教育課主幹           遠 藤 睦 史 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

市民協働課長            岩 井 裕 子 

生涯学習課長            中 村 宜 信 

文化課長              遠 藤 真理子 

スポーツ推進課長          後 藤 英 矢 

   中池公園事務所長          森     守 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和３年第８回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（８月２６日から９月２２日） 

（４）議事 

議案第３０号 関市公共施設予約システムの導入に伴う関係規則の
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整理等に関する規則の制定について 

議案第３１号 関市要保護及び準要保護児童生徒就学援助費支給要

綱の一部改正について 

議案第３２号 関市教育委員会事務局職員等の任免について 

議案第３３号 教職員の処分について 

 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和３年第９回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和３年第８回の会議録の承認について、事務局の報告を

お願いします。 

教育総務課長  （第８回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何か質問はございませんか。 

質問がないので、会議録を承認してよろしいでしょうか。

ご異議もないようですので、会議録を承認します。委員の方

は、後ほど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第８回教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

８月２６日、シンガポール文殊中学校の生徒１５名と関市 

の中学生６名がオンライン交流を行いました。今年も昨年に 

引き続きコロナの影響で海外研修は実施できなかったので、 

交流事業を実施しました。 

９月１日は、関市議会第３回定例会（第１日目）。小中校 

長会と美濃地区教育長会は、オンラインで開催しました。            

９日の新型コロナウイルス感染症対策本部会議では、緊急 

事態宣言が９月末まで延長決定されたことによる会議でした。 

１０日、１３日、１４日は、関市議会第３回定例会の第２ 

日目、第３日目、第４日目で、代表質問・一般質問が行われ 

ました。教育委員会に対する質問は、第２回定例会よりは少 

なかったです。 

１５日の文教経済委員会では、補正予算と昨年度の決算に

ついて、事務局長と担当課長から説明させていただきました。 

そして本日の教育委員会会議です。 
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事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の事業報告について、何

かご質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議案の審

議に入ります。本日提案されました議案は、２件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第３０号 関市公共施設予約システムの導入 

に伴う関係規則の整理等に関する規則の制定について」を議 

題とします。提案説明をお願いします。 

スポーツ推進課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  手続きの方法はどのようになりますか。どなたでも利用でき 

ますか。 

スポーツ推進課長  あらかじめ登録申請の審査を通過した利用者から使用申請を 

受け付けたのち、管理者がその内容を確認し使用の許可をしま 

す。各施設で、反社会的な団体や宗教団体などには事前登録申 

請の時点で許可をしない規定を設けています。 

足 立 委 員  利用者の審査は、慎重にお願いしたいです。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

案第３０号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

ですので、議案第３０号を承認します。 

       それではここで、協働推進部の皆さんは、退席をお願いしま 

      す。 

（協働推進部 退室） 

次に、「議案第３１号 関市要保護及び準要保護児童生徒

就学援助費支給要綱の一部改正について」を議題とします。

提案説明をお願いします。 

学校教育課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  今までの様式を簡素化したということですか。 

学校教育課長  個人情報の閲覧承認を明確化し、押印を廃止する申請書の様 

式に変更しました。 

足 立 委 員  申請希望者の中には、規定に満たない方もいますか。 

学校教育課長  規定に満たない方の場合は、校長と民生委員児童委員の承認 

を受けることが条件と考えています。家庭訪問するなど申請内 

容の状況を確認していただいています。 

西 部 委 員  援助の方法は、どのようにされていますか。 

学校教育課長  購入時の領収書等を提出していただき、その分を支給してい 

ます。 

清 水 委 員  給食費は、援助しますか。 

学校給食センター事務長  給食費もこの就学援助費からいただきますので、本人負担は 

ありません。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

案第３１号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 



 

- 4 - 
 

ですので、議案第３１号を承認します。 

 

  追加の議案がございますので、資料を配布いたします。 

（資料配布） 

次に、「議案第３２号 関市教育委員会事務局職員等の任

免について」を議題とします。提案説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

       ご質問がないようですので議案第３２号を承認してよろしいで 

      しょうか。ご異議もないようですので、議案第３２号を承認し 

      ます。 

次に、議案第３３号は、人事に関する案件ですので、秘密

会としたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

ご異議もないようですので、秘密会といたします。  

        

（提案説明の後、議案第３３号を承認） 

 

事 務 局 長  以上で、本日の議案はすべて終了しました。これをもちまし 

て、第９回教育委員会会議を終了いたします。 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


